KOHTPOJIBHASI PABOTA U 3AJJAHUE MO ®U3UKE Ne 3. (8 KIIACC)
IJIEKTPUUYECKUE SABJIEHUA.

1. PEHIUTH 3AJAYMN. Buinoausemcs NUCbMEHHO, 6 mempaou OJasi KOHMPOJbHLIX pabom, 6 COOMEemcmeul ¢
mpebo8aHUAMU K 0pOpMACHUIO peuleHus 3a0ay.

3amaua Ne 1.
3amaua Ne 2.

3amaua Ne 3.
3amaua Ne 4.

3amaua Ne 5.

3amaua Ne 6.

3amaua Ne 7.

3amaua Ne 8.

3amaua Ne 9.

3amaua Ne 10.

3amaua Ne 11.
3amaua Ne 12.

3amaua Ne 13.

3amaua Ne 14.

3amaua Ne 15.
3amaua Ne 16.
3amaua Ne 17.
3amaua Ne 18.
3amaua Ne 19.
3amaua Ne 20.
3amaua Ne 21.

3amaua Ne 22.

3amaua Ne 23.
3amaua Ne 24.

3amaua Ne 25.

Cuna Toka B LIENU SJIEKTPUUECKOW IIUTKH paBHa 1,4 A kakoll >JEKTpUUECKUN 3apsa] MPOXOAUT dYepes
moriepeyHoe ceuenue ee crimpanu 3a 10 mun? (OtBet: 840 Kir)

Cuna Toka B nenu 3nekTpudeckoi nammsl paBHa 0,3 A. CKOJNBKO 3JEKTPOHOB NMPOXOAUT Yepe3 IMONEpeuHoe
ceueHue crupany B jJamrie 3a 5 mun? (OTBeT: 5,6*1020)

[Tpu xaxom HanpspkeHHH padoTa Toka 1o nepemernienuto 3apsaa 15 Ki cocrasnser 225 Jx? (Oter: 15 B)
Kakyio JUIMHY [OIDKHA HMeTh KOHCTAHTAHOBAas NpOBONOKAa cedennem 0,005 cm? utoGbl 061amaTh
conporussieHreM 0,5 Om? (OtBeT: 0,5 M)

Kakoil [IMHBI HAago0 B3ATh MEIHYI0 MPOBONOKY IUIOMANBIO IMOMEPEYHOro cedenus 0,5 MM%, daTOOBI
comnpoTuBiieHue ee Obu10 paBHO 34 OM? (OTBeT: 1 KM)

ConpoTuBjeHNe MPOBOJIOKH, Y KOTOpOH IIomaas mnomepedynoro ceuenus 0,1 MM, paBao 180 Om. Kakoit
TUTOLIAM ITOIIEPEYHOr0 CEYEHHs HaJ0 B3SITh MPOBOJIOKY TOW K€ JJIMHBI U M3 TOTO K€ Marepuaya, 4ToObI
nony4anTh conporusienne 36 Om? (Otser: 0,5 My?)

IIpoBogHMK, y KOTOpOro IUIOM@AAb rnomnepeuHoro cedenus 0,5 MM’ 1 comporusieHue 16 OM, HafO 3aMEHUTH
MIPOBOJHUKOM M3 TOrO K€ MeTajyla W TOM Ke JUIMHBL, HO comporusieHueM 80 Owm. Kaxoit mmomanu
TOTIEPEUHOr0 CEUeHHUs! IPOBOIHIK HEOBXOAMMO T0100paTh s 31oit 3amenst? (Otet: 0,1 Mm?)

B crmpanu snekTpoHarpeBatensi, W3rOTOBJICHHOI'O W3 HUKEJIMHOBOM NPOBOJIOKM IUIOMIAJBI0 IONEPEYHOTO
ceuerms 0,1 Mv?, npu HanpsbxeHuu 220 B cuna Toka 4 A. Kakosa [yiMHa MpOBONOKH, COCTaBISIONIEH CIIUpab?
(Ortser: 13,75 m)

Kakoii miomiaju MOMepeyHOro CeYeHUs] HYXKHO B3ATh KYCOK CTalbHOM TMPOBONOKM  JauHOM |, 4ToOBI
COMNPOTHUBJIEHHE €€ OBbLI0 PaBHO COMPOTHUBJICHHIO AJTIOMHUHUEBON MPOBONOKK JyiHHOM 2|, u muromiaapo
nonepeyHoro cedenus 0,75 MM2? (Orser: 2 MMZ)

Vi3MepeHns MOKa3ald, 4TO TMPOBOJHMK IMHOM | M M IUIOmameio momepedHoro cedenms 0,2 MM® HMeer
compotuiienue 2,5 Om. KakoBo Ha3Banue cruiaBa? (OTBeT: cM. TabII.)

KakoBa Macca Me/THO# ITPOBOJIOKH JJTMHON 2 KM | conpotuBiieHneM 8,5 Om? (Otser: 71,2 kr)

Kakoil Macchl HaO B3STh HUKEIHHOBEIA MPOBOIHHK IUIOMABI0 MOMEPEYHOr0 CedeHns 1 MM?, 4TOBBI U3 HEro
M3roTOBUTH peoctaT conporusieHreM 10 Om? (IlnotHOCTS HUKENUHa 8,8 F/CMS) (Orser: 220 kr)

Kakoil JUIMHBI HAZO B3ATh JKEIE3HYI0 MPOBONOKY IUIOMAABI0 IONMEPEUHOro CedeHHs 2 MM2, duToObI ee
COTPOTHUBJIEHHE OBUIO TaKMM €, KaK CONPOTHBIICHHE IIFOMHHUEBOI NMPOBOJOKH JUIMHON 1 KM M cedenueM 4
MMm“? (OtBet: 140 m)

CKOJIBKO JIaMII C OJMHAKOBHIM CONPOTHBIIEHUEM HY)KHO ITOJICOEAWHHTH ITOCIEIOBATENbHO Ul M3TOTOBJICHUS
€JIOYHOW THPJISTHJIBI, €CITH KaXkJasl JJaMIla paccuuTaHa Ha HarpspkeHue 6 B 1 Bce oHM OyAyT BKITIOUEHBI B CETh C
HanpsokeaueM 127 B? (Otser: 21)

Kycox nmpoBosnoku conpotuBienueM 80 Om pazpe3anu Ha 4 paBHbIE YACTH U IMOJYYEHHbIE YaCTU COEIUHUIIN
napauienbHo. KakoBo conpoTuBiecHrne coemnHeHHO nmpoBosioku? (Oteet: 5 Om)

W3 KaKoro MaTepuana H3rOTOBICH MPOBOX UTHHOM | KM i ceuenmem 10 Mm% eciu cuoa Toka paBHa 3 A, a
HaIpspKeHHe Ha KOHIax nposoja pasHo 120 B? (OtBer: HUKeNIHH)

Omnpenenute HanpspKEHWE Ha KOHLAX MPOBOAHUWKA comporuBieHneM 20 Owm, ecnu cuila TOKa B ITPOBOJIHHKE
pasna 0,4 A. (OtBer: 8 B)

OnexrponasuibHUK MomHocThio 120 Bt paccunTan Ha Hamnpspkenue 220 B. Onpenenute cuimy Toka B 0OMOTKe
nmasutbHUKA U ee conporusienue. (Oteer: 0,55 A, 400 Om)

Kakyro paboty coBepmut TOK B 3jekTpoasuratene 3a 60 ¢, ecnu npu Hanpspkennu 220 B cuta Toka B 00MOTKe
nsuratens pasHa 0,1 A? (Oteet: 1320 [Ix)

[Tpu Hanpsoxkenun 220 B B n1amne B TeueHue 2 MuH BoiaensieTcs 7,2 k[ sHepruu. Onpeaennure COnpoTUBICHUE
HuTH Hakana jJammsl. (Oteet: 807 Om)

3a kakoe Bpems anekTpudeckuid ytior BbiaenuT 400 [k TernoTel, ecid TOK B chnupaiu paBeH 3 A, a
HalnpspKeHue B ceTd paBHO paBHo 220 B? (Otsert: 0,6 c)

ViMeeTcss HHXPOMOBAS IIPOBOJIOKA IUIOMIAMBI0 TOMepedroro ceuennst 0,2 Mm?. CKOTBKO METPOB IPOBOIOKH
noTpedyercst Uil HAMOTKH NasuibHUKa MotHocThio 100 Br, paccunrannoro Ha Hanpsbkenue 120 B? (Otsert: 26
M)

Omnpenenyte MOIIHOCTD JJIEKTPUUECKOr0 YaifHWKa, €ClT 332 8 MHH B HEM HarpeBaeTcsl Boja maccod 1,5 kr ot
temrepaTypsl 20 o 40 ?C. (OtBer: 262,5 Br)

CKOJTBKO DHEPTUHU M3pacxoayeT jammna MouiHocThio 50 Bt 3a Mecsn, ecinu ona roput 8 4 B cyrku? (Otser: 12
kB1*u)

B kBaptupe umerorcs 2 snekrponamnsl no 60 Bt u ogna Ha 40 Br. Kaxnyro U3 HUX BKiIrouUaroT Ha 4 4aca B
cyTk. OnpenenuTe CTOMMOCTh U3pacX0/I0BaHHOM 3a MecsIl aeKTposHeprun npu Tapude 0,3 p./kBr*u. (OTBer:
5,76 p)

2. BBIYUYHUTD ONPEJAEJIEHUS (pa3nen «neKTpuYecKHe siBIEHHS).

w

BBIYUYUTDb ®OPMYJIbI, ndyueHHolie Ha ypoKax. YMeTh BbIBECTH JIIO0YI0 BeJIMUMHY U3 JII000ii (popmy.ibl.

4. BBIYUUTH OBO3HAUEHUA U EJUHUIIBI UBMEPEHUS ¢usuueckux Beuyun (pasaed «JeKTpHUECKHE
SIBJICHHUSY).



